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振替依頼書は、e-Taxで提出できます！

地域包括支援センターは、高齢者の生活を総合的に支え、安心して暮らせるように支援します！！

悩みを抱えている方は居ませんか？
気づかないまま、不適切な対応をしていませんか？
高齢者の介護、虐待に関することは、一人で悩まず相談を・・・

【相談先】
　日高町地域包括支援センター
　（いきいき長寿課内）
　（TEL：６３・３８０７）　

日高町地域包括支援センター

高齢者虐待を知っていますか？

です！こんにちは

心理的虐待
怒鳴る・ののしる！
無視をするなど

介護・世話の放棄
入浴をさせない！
劣悪な環境など

経済的虐待
金銭を使わせない！性的虐待

下半身を裸にして
放置するなど！

納税は簡単・便利な
振替納税（口座振替）で！

☑　�振替日に預貯金口座からの引き落としに
より自動的に納付ができます。

☑　現金を持参する必要がなく安全です。
☑　�一度手続きをすれば、翌年以降も継続して
利用できます。

　還付金のお支払いは申
告書を提出されてから、

１か月から１か月半程度時間がかかる場合が
あります。あらかじめご了承ください。

これが
高齢者虐待です

身体的虐待
殴る・蹴るなどの暴力
身体拘束・抑制！

納期限
振替日

振替納税を（ご利用の方）
申告所得税

および復興特別所得税
令和7年

3月17日（月）
令和7年

4月23日（水）

消費税および
地方消費税

（個人事業者）

令和7年
3月31日（月）

令和7年
4月30日（水）

御坊税務署からのお知らせ
令和６年分 確定申告 をされた方へ

納付
される方へ

還付
の方へ

　パソコンやスマホからe-Taxソフト（WEB
版）にログインし、必要事項を入力することで、
金融機関届出印の押印なしにオンラインでの
提出（電子証明書等添付不要）が可能です。

☑振替納税をご利用でない方
　申告書の提出後に、納付書
の送付やお知らせ等はありませ
ん。
　納税は簡単・便利な振替納税
またはその他の納付方法（※１）で
納期限までに納付してください。

☑振替納税をご利用の方
　事前に預貯金口座の残
高をご確認ください。
※�残高不足等で振替納税でき
なかった場合は、納期限の翌
日から納付日までの日数に応
じて、延滞税の納付が必要と
なる場合があります。

オンライン提出（パソコン版）
マニュアル（2,392KB）

�（※１）�その他の納付方法に、ダイレクト納付や
クレジットカード納付、インターネットバ
ンキング等による納付などがあります。

　　 �詳しくは国税庁ホームページの「国税の納
付手続」をご覧ください。

オンライン提出（スマホ版）
マニュアル（3,054KB）
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古くなった消火器の引き取り
　◦製造年が2009年以前の場合…￥1,500
　◦製造年が2010年以降の場合…￥1,000
※�消火器を新規購入される場合、古い消火器の引き取りを1,000円割引きいたします。

注 意 消火器を販売するために、こちらから訪問することはありません。
悪徳商法や詐欺には十分に注意してください。

消火器の耐用年数

　10年 程度
新規購入 税込価格

消火器（薬剤3.0kg型） ￥7,500
住宅用火災警報器 ￥5,500

日高町消防団　消火器等　斡旋料金一覧表

歌会始のお題と詠進要領　令和８年は「明」

【お問い合わせ先】　日高町消防団事務局（TEL：６３・２０５１）

　
令
和
８
年
の
歌
会
始
の
お
題
が
「
明め

い
」
と
定
め

ら
れ
ま
し
た
。

　
（
注
）�お
題
は
「
明
」
で
す
が
、
歌
に
詠
む
場
合

は
「
明
」
の
文
字
が
詠
み
込
ま
れ
て
い
れ

ば
よ
く
、「
鮮
明
」、「
文
明
」、「
明
星
」 

の

よ
う
な
熟
語
に
し
て
も
、ま
た
、「
明
る
い
」

の
よ
う
に
訓
読
み
し
て
も
差
し
支
え
あ
り

ま
せ
ん
。

詠
進
歌
の
詠
進
要
領

　
①�　
詠
進
歌
は
、
お
題
を
詠
み
込
ん
だ
自
作
の

短
歌
で
一
人
一
首
と
し
、
未
発
表
の
も
の
に

限
り
ま
す
。

　
②�　
書
式
は
、
半
紙（
習
字
用
の
半
紙
）を
横
長

に
用
い
、
右
半
分
に
お
題
と
短
歌
、
左
半
分

に
郵
便
番
号
、
住
所
、
電
話
番
号
、
氏
名（
本

名
、
ふ
り
が
な
つ
き
）、
生
年
月
日
、
お
よ

び
職
業（
な
る
べ
く
具
体
的
に
）を
縦
書
き
で

書
い
て
く
だ
さ
い（
書
式
図
参
照
）。

　
　

�　

無
職
の
場
合
は
、「
無
職
」
と
書
い
て
く

だ
さ
い（
以
前
に
職
業
に
就
い
た
こ
と
が
あ

る
場
合
に
は
、
な
る
べ
く
元
の
職
業
を
書
い

て
く
だ
さ
い
）。

　
　

�　

な
お
、
主
婦
の
場
合
は
、
単
に
「
主
婦
」

と
書
い
て
も
差
し
支
え
あ
り
ま
せ
ん
。

　
③�　
用
紙
は
、
半
紙
と
し
、
記
載
事
項
は
全
て

毛
筆
で
自
書
し
て
く
だ
さ
い
。
た
だ
し
、
海

外
か
ら
詠
進
す
る
場
合
は
、
用
紙
は
随
意

（
但
、
半
紙
サ
イ
ズ
24
㎝
×
33
㎝
の
横
長
）と

し
、
毛
筆
で
な
く
て
も
差
し
支
え
あ
り
ま
せ

ん
。

　
④�　
病
気
ま
た
は
身
体
障
が
い
の
た
め
毛
筆
に

て
自
書
す
る
こ
と
が
で
き
な
い
場
合
は
、
以

下
に
よ
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　
ア　

�

代
筆（
墨
書
）に
よ
る
。
代
筆
の
理
由
、
代

筆
者
の
住
所
お
よ
び
氏
名
を
別
紙
に
書
い

て
詠
進
歌
に
添
え
て
く
だ
さ
い
。

　
イ　

�

本
人
が
ワ
ー
プ
ロ
や
パ
ソ
コ
ン
な
ど
を
使

用
し
て
印
字
す
る
。
こ
の
場
合
、
こ
れ
ら

の
機
器
を
使
用
し
た
理
由
を
別
紙
に
書
い

て
詠
進
歌
に
添
え
て
く
だ
さ
い
。

　
ウ　

�

視
覚
障
が
い
の
方
は
、
点
字
で
詠
進
し
て

も
差
し
支
え
あ
り
ま
せ
ん
。

詠
進
の
期
間

　
令
和
７
年
９
月
30
日
ま
で（
当
日
消
印
有
効
）

郵
便
の
あ
て
先

　
「
〒
１
０
０-

８
１
１
１　
宮
内
庁
」
と
し
、
封

筒
に
「
詠
進
歌
」
と
書
き
添
え
て
く
だ
さ
い
。

（
詠
進
歌
は
、
小
さ

く
折
っ
て
封
入
し
て

差
し
支
え
あ
り
ま
せ

ん
）

【
お
問
い
合
わ
せ
先
】

　
疑
問
が
あ
る
場
合

に
は
、
直
接
、
宮
内

庁
式
部
職
あ
て
に
、

郵
便
番
号
、
住
所
、

氏
名
を
書
き
、
返
信

用
切
手
を
は
っ
た
封
筒
を
添
え
て
、
9
月
20
日
ま

で
に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。
詠
進
の
注
意
事

項
・
そ
の
他
詳
し
く
は
、
宮
内
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

（http://w
w
w
.kunaicho.go.jp/

）

を
ご
参
照
く
だ
さ
い
。
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